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肯定的評価 91.6％  

今後も生活調査や日々の様子を丁寧に見

とり、声掛けや相談を継続して、生徒理解

に努める。       （1学期 90％） 

肯定的評価 96.4％ 

 今後も生徒がよく分かる授業を工夫して

いく。        （1学期 96.1％） 

肯定的評価 90.4％ １学期よりも向上し

ているが、否定的な評価も若干あるため、

今後も学年部で連携しながら、気を引き締

めて対応していく。  （1学期 83.2％） 



 

 

 

 

 

 

 

肯定的評価 92.2％  

引き続き高く、学校の対応に対しては納

得している生徒が多いと思われる。 

   （1学期 91.6％） 

肯定的評価 95.8％ 

 １学期よりも向上している。ホームペー

ジや通信が、さらに効果的な情報提供とな

るように努力する。  （1学期 90.4％） 

肯定的評価 97％  

１学期よりも向上し、引き続き高いこと

から、今後も保護者や地域の方々が参加し

やすいように工夫する。 （1学期 93.5％） 



 

 

 

 

 

 

 

肯定的評価 98.2％  

引き続き高評価で、生徒にも取組が理解

されている。今後も同様の対応を継続する。   

（1学期 94.8％） 

肯定的評価 97％  

引き続き高評価であるが、今後も道徳科

の授業をはじめ、教育活動全般において適

切な指導を継続する。 （1学期 93.5％） 

肯定的評価 95.8％  

引き続き充実した活動となっていると思

われる。拠点校部活動がスムーズに行われ

るように他校との情報交換を密にしてい

く。         （1学期 96.7％） 



 

 

 

 

 

 

 

肯定的評価 84.4％  

否定的な評価もあるため、引き続き課題

であると感じている。生徒が充実した学校

生活が送られるよう、今後も生徒に寄り添

い、適切な支援を行っていく必要がある。        

（1学期 82.6％） 

肯定的評価 94％  

身だしなみやあいさつについて、生徒の

意識は高い。引き続き、生徒自らが考え、

行動できるような指導を継続する。 

（1学期 92.9％） 

肯定的評価 85.6％  

生徒自身が、目標を持って主体的に家庭

学習に取り組めるように、各教科で指導を

進めていく必要がある。（1学期 87.7％） 



 

 

 

 

 

肯定的評価 77.2％  

否定的な評価が他の項目より多い。引き

続き、家庭内でルールを決めること、決め

たことを守ることなど、自ら律することの

大切さを指導していきたい。 

  （1学期 76.1％） 

肯定的評価 77.8％  

家庭と連携し、習慣化できるよう、でき

る範囲で改善を図っていきたい。  

（1学期 83.9％） 

肯定的評価 93.4％  

体育大会や文化祭等の機会があり、充実

した生徒会活動が継続して行われている。

今後も生徒の自主性を伸ばせるように支援

していく。      （1学期 93.5％） 


